	riki1



Založen: 17. 03. 2008
Příspěvky: 328
	


Zaslal: so, 14. listopad 2015, 14:14    Předmět: 





Kuna napsal:
riki1 napsal:
Mam otazku na podobnu temu ako je nazov tejto : 

Ja sa pytam : Ved predsa na to, aby sa ten objekt dostal do vzdialenosti 13 miliard svetelnych rokov od nasej Zemi, muselo ubehnut minimalne 13 miliard rokov a potom este svetlo muselo letiet dalsich 13 miliard rokov k nam, tak vek vesmiru by mal byt aspon dvojnasobny (26 miliard rokov) v tomto konkretnom pripade. Niekde mam chybu v chapani ? Předeslat nutno, že od května 2015 se přístup moderátorů k laikům začal měnit :  do černé díry se názory přispěvatelů už neháží. Byla to totální ostuda, jak si mohl libovolný veřejný diskusní klub – vědecký – dovolit tak nemorální chování tj. umlčování myšlení, umlčování názorů laiků, kteří sem přišli v dobré víře, v míru a chuti mírumilovně se bavit. To nemělo na světě obdobu aby  za „vlastní“ názor byl takto nehumánně člověk trestán. To ani komunisti ( po 68 roce ) netrestali své oponenty takto tvrdě. Církev ještě v 17 století upalovala…a dnes už i ta církev přijala ve Vatikánu Stevena  Hawkinga, který papežovi do očí řekl ( r. 1981 ), že věda je natolik úspěšná, že lze soudit, že ke stvoření Vesmíru Boha nepotřebujeme. Nebyl za to upálen…, ale na Aldebaranu mnoho let poté ještě fungovala inkvizice, házela dobrácké laiky do černé díry, a to často i bez varování, a dokonce když se laik vzepřel, protestoval, tak dostal od moderátora Michala opět na držku výhrůžkami. (!) ( jsou na to důkazy.

A přitom toto fórum není politika, ani   –izmus, je to věda. Neskutečné…, ani totální fašismus nejednal tak ostře, že by na ulici sbalil člověka a „hodil ho do černé díry“ jen proto, že řekl Himmler je vyžraný prase . Fórum, žádná politika, jen Svobodomyslná věda. Je to ostuda profesora Kulhánka.

…

Takže dnes, v listopadu 2015, už smí laik vyslovovat „své“ osobní názory, které nemusí být prokazovány odkazem na nějaký vědecký web, nemusí „sedět“ na odsouhlasenou vědu. To je velký pokrok. Bojoval jsem za to zde mnoho let.

*

Takže zde riki1 napsal zajímavá ( nevědecký ) názor  :

Ved predsa na to, aby sa ten objekt dostal do vzdialenosti 13 miliard svetelnych rokov od nasej Zemi, muselo ubehnut minimalne 13 miliard rokov a potom este svetlo muselo letiet dalsich 13 miliard rokov k nam, tak vek vesmiru by mal byt aspon dvojnasobny (26 miliard rokov) v tomto konkretnom pripade.
Ani jeden moderátor na něj nedokázal smysluplně odpovědět. ! Přestože se tito zde pasují za vševědy a stále hlídají „pravdu“. Přestože moderátoři stále vedou fórum spíš jako „Odpovědnu“, čili >polož laiku otázku, my vševědi ti na ní odpovíme, jen správné vědecké názory< . Teprve v posledních měsících se tu rozvíjí opravdová   d i s k u s e  laiků.

Uvidíme dál, zda nějaký chytrý vědec se tu ukáže, aby dal hlubokomyslnou odpověď.


Před těmi x-lety daný objekt vyslal fotony a my je za x-let  chytáme tady na Zemi. Vidíme tedy to, co se tam dělo před x-lety. 

Prostor mezi galaxiemi se ale rozpíná a vlnové délky fotonů také - tohle to navíc komplikuje...



To je mi jasne. 

Ale na to, aby sme mohli z takej dialky "chytat" fotony, ta dialka musela nejako vzniknut. A aj keby som pripustil pociatocne rozpinanie vesmiru vacsou rychlostou ako svetlo (aj podstatne) aj tak na vznik tej dialky je potrebny velky cas, urcite mnoho miliard rokov.   ?? 


	Návrat nahoru
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	lubob



Založen: 15. 05. 2014
Příspěvky: 392
	

Zaslal: so, 14. listopad 2015, 16:13    Předmět: 





riki1 napsal:
Ale na to, aby sme mohli z takej dialky "chytat" fotony, ta dialka musela nejako vzniknut.

Vznikla prave tim rozpinanim vesmiru. To je oficiální verze „vědeckého poznání“ a…a víme, že každé vědecké poznání v dějinách bylo revidováno a měněno. Některé mnohokrát, jiné jen několikrát. Svetlo tak vlastne "dohani" ty objekty, ktere se diky rozpinani vzdaluji. Tedy tvrdíš, že „foton“ se šíří  rychlostí „c“ nezávisle  na rozpínání prostoru, a nezávisle na čase ( včera, dnes a zítra stejně ) i na rychlosti rozpínání čp ( jednou inflační, pak pomalé, pak expanzní…čili všelijaké rozpínání, stále však jen hypotetické. Nikdo to zatím nedokázal. ) A dnes když se začíná tvrdit, že expanze rozpínání zrychluje, znamená to že světlo bude míst stále ztrátu na to nadsvětelné rozpínání, a už nikdy sem nedoletí….vlastně proč sem ještě nějaké světlo doletělo, když už 6 miliard let je expanze čp zrychlená ?
nektere dohoni, nektere uz nikdy ne. Proč světlo ze stejného zdroje některé objekty dohoní a některé ne ? Kde si na to přišel ? Odkaž na nějaký zdroj. 

tezko rict, kde ten objekt vlastne byl, kdyz ho opoustel svetelny signal, ktery dnes prijimame, protoze nevime presne, jak se rozpinani v case menilo. No vida …ale tohle oficiální věda neříká !  Přeci „víme“ kde byl signál, který dnes po „odchycení“ nazýváme >reliktní záření< … né?
klidne mohl byt "za humny".  ? hm…možná ano…( oficiální věda to takto neříká, tím pádem je to stále proti Pravidlům tohoto fóra ) ; pak,  je-li to tak, s jistotou nevíme o vesmíru laurt nic. 


	Návrat nahoru
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	Semtex



Založen: 19. 05. 2005
Příspěvky: 979
	

Zaslal: ne, 15. listopad 2015, 2:07    Předmět: 





Podľa mňa ten objekt "vzdialený 13 miliárd rokov" bol vtedy (v okamihu vyžiarenia pozorovaného fotonu) vzdialený práve tých 13 miliárd svetelných rokov. Především stále nikdo neřekl ( nezjistil ) zda tempo plynutí času ( takové které sledujeme nyní na Zemi ) zda je v celém Vesmíru stejné a zda se neměnilo po dobu vývoje-stárnutí. Pokud pominu tuto nejistotu, pak reaguji na SEMTEXE takto : a) jak to víš, že nějaký objekt vytipovaný a označený za sledovaného emitenta fotonů, je 13 miliard světelných let daleko ? Chápu, říkají to všichni astronomové a kosmologové, že vzdálenosti oni „umí“ zjistit podle „bla-bla-bla“. Především každé „zjišťování“ ( v kosmologickém měřítku ), opravdu každé !,  je pomocí   s n í m á n í   záření, a vyhodnocení tohoto záření. K vyhodnoconání nám musíme použít rozum, pouze rozum, nikoliv „vytesaný návod do skály“. A rozum se může mýlit. O to jde. V dějinách vědy nebyl ani jednou objeven nějaký zákon, nějaký poznatek, aby někdy později nebyl revidován, nějak rozšířen, zpřesněn, vylepšen anebo i zavržen. Takže Když Hubble 1929 a jeho spolupracovníci zjistili „rozpínání“ vesmíru, tak to zjistili ( viz přednáška Langera, Podolského ) úsudkem : „čím menší byl pozorovaný objekt, tím větší byl rudý posuv čáry ve spektru“. Podolský to jasně říká : z toho se usoudilo, že menší objekt, ( n e p o c h y b n ě vzdálenější ) má větší a větší rychlost a vzdaluje se od nás…potažmo to lze vysvětlit     j e d i n ě   tím, že se Vesmír rozpíná. Od té doby se nezkoumají jiné možnosti. V celých dějinách vědy se každý objev, každý poznatek oponoval, revidoval, a vyhodnocoval v novém pohledu-názoru. O Hubbleho rozpínání se sice několik desetiletí pochybovalo, ale nerevidovalo se. Nikdo neměl oponentní vysvětlení-návrh. : co když „rudý posuv“ ( vyšší a vyšší „z“ )  neznamená  vyšší a vyšší rychlost vzdalování objektu od nás, ale  stav globální křivosti čp, stav  p o o t o č e n í   soustavy emitenta,  a   v čase stálá změna    p o o t á č e n í   globálního časoprostoru ???  Mohlo by to dokonce znamenat, že globální Vesmír, tj. globální časoprostor „se stáčí“ a to ( možná ) do nějakého gigantického „šneku“ podobně jako galaxie >v malém měřítku<. Proto vidíme jen do vzdálenosti 13.8 miliard let a dál ne, to už je „stočení-pootočení“ samotného časoprostoru nad 900.  …., znamenalo by to nový pohled na takzvanou inflaci i na dnešní zrychlené rozpínání. Rozpínání tedy nemusí být „axiální“ ale „do šmeku“ …. Nabádá to i k pečlivé úvaze o vývoji ze ( po velkém Třesku ) stavu „nekonečně křivé pěny“ čp do stavů méně křivých tedy, že „pěna“ se narovnává ( do šnekovité křivosti ) ale…ale současně tato chaotická pěna po Třesku se v čase vyvíjí-mění do útvarů „pevných“ křivostí což jsou vlnobalíčky pro hmotové elementy. Připomeňme, že pro veškerou hmotu postačí jen tři : kvark U, kvark D, a elektron  ( všechny prvky, všechny sloučeniny, až k DNA. 

Čili : jednak se hustá pěna čp-polévky „roztahuje do časoprostoru křivého – šnekovitého a jednak se z pěny „vyloupnou“ vlnobalíčky a ta pak dělají, konglomeráty hmotové, hvězdy, galaxie. A ty pak „plavou“ v jiných křivých stavech časoprostoru. Jedním z hodně rozvinutých křivostí čp je >gravitace<.

Takže :  I to by vysvětlilo proč je záření jednou „modré a jednou červené“, tedy proč je jednou vlnová délka záření krátká a jednou dlouhá. Nikoliv axiální rozpínání, ale „křivé rozpínání“ tj. pootáčení soustav emitentů. Doslova se vnucuje ( kreativnímu mozku )  >obraz<, takového záření, které „cestou“ mění svou vlnu z krátkých vlnových délek na dlouhé, že je to >2D obraz-snímek<   sínusovky stočené do oblouku v 3D. Anebo, emitent vypustil záření o „modré“ vlnové délce a tím, že to záření se putováním po globálním křivém časoprostoru „se pootáčelo“ tak přišlo „do snímané průmětny“ = pozemský dalekohled jako červené dlouhovlnné záření., respektive !!!, respektive : my pozorujeme červené záření   "Teraz" je o kus ďalej.

JN, 17.11.2015  pokračování úvahy bude příště.

  (…. Pokud !! nebudu moc-moc unavený, …anebo pokud mě neumlčí do >černé díry<, nebo neupálí na hranici inkvizitor Hála, Petrásek a jim podobní ) 


	Návrat nahoru
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	riki1



Založen: 17. 03. 2008
Příspěvky: 328
	

Zaslal: ne, 15. listopad 2015, 7:47    Předmět: 





Semtex napsal:
Podľa mňa ten objekt "vzdialený 13 miliárd rokov" bol vtedy (v okamihu vyžiarenia pozorovaného fotonu) vzdialený práve tých 13 miliárd svetelných rokov. "Teraz" je o kus ďalej.


Presne toto si myslim aj ja a tak na to, aby ta vzdialenost, tych 13 miliard svetelnych rokov vznikla, by bolo treba este dalsich aspon 13 miliard rokov. ( úvaha je logická ) 

Podle fyziků je rychlost světla stále stejná nehledě na to jak rychle se rozpíná sám prostor, jednou inflačně, pak pomalu, pak zrychleně a…a v tomto prostředí se pohybuje rychlost světla stále stejně. (?) a to v soustavě pozorovatele. V soustavě fotonu se prý nepozoruje rychlost fotonu. Ale v soustavě fotonu „se musí“ pozorovat ono nezávislé rozpínání prostoru které „v čase“ se mění. (?)  Nezávislost „rychlosti“ fotonu a „rychlosti“ rozpínání samotného prostoru není až tak nezávislá. Prý když se zrychluje rozpínání čp, tak se prodlužuje vlnová délka světla. (?) co to je za >vlivy< mezi sebou ? Je tu jeden „logický“ fakt, že aby se světlo ze vzdálenosti 13 miliard let k nám dostalo-doletělo, musí být rozpínání čp „pomalejší“ než rychlost světla ? Anebo ne ?


	Návrat nahoru
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	edison



Založen: 02. 11. 2005
Příspěvky: 2059
Bydliště: Praha
	

Zaslal: ne, 15. listopad 2015, 11:46    Předmět: 





Pravda je samozřejmě někde mezi. ? Objekt byl blíže, teď je dále a vyšlo to tak akorát, že světlo letělo 13 mld. let. To už je nelogické. Pokud v okamžiku kdy byla vzdálenost mezi emitentem a Zemí např. 1 miliardu svět. let a foton tuto vzdálenost letěl 13 miliard let, pak se čp musel rozpínat rychleji než céé, dokonce i mezi těmito objekty rychleji než „c“. Čili ze větších vzdáleností v okamžiku „tehdejší současnost“ větších jak 1 miliarda sv. let by k nám světlo dodnes nedoletělo, ani to slavné reliktní záření. V každém případě, pokud k nám RZ doletělo ze vzdálenosti 13,4 miliard sv. let, musel se celou tu dobu časoprostor rozpínat podsvětelnou rychlostí…, nikoliv jak fyzikové říkají, že fáze zrychlování rozpínání už trvá 6 miliard let. (?)



	RSokol



Založen: 02. 06. 2015
Příspěvky: 146
	

Zaslal: ne, 15. listopad 2015, 15:39    Předmět: 





edison napsal:
Pravda je samozřejmě někde mezi. Objekt byl blíže, teď je dále a vyšlo to tak akorát, že světlo letělo 13 mld. let.


Nejsem si jistý touhle formulací, ale myslím že je to bažinatá půda. A když to říkám já, perpetista a fantasta, tak to už něco znamená [image: image26.png]


 Bažina to je i pro všechny kosmology „jak to s tím rozpínáním“ je. Prej všude kde nejsou galaxie ( čili kde „je“ prázdný prostor ), tam se „délka natahuje“, přibývá, narůstá, rodí se, ale uvnitř galaxie „se délka nenatahuje“, je interval délkový stejný…? A je stejný po celou existenci té galaxie ?, čili při vzniku galaxie měla ona průměr 300 milionů sv. let a za 12 miliard let má stejný, nezměněný průměr 300 milionů sv. let ?…? Prej vznikly všechny (?) galaxie první generace v období cca 1-3 miliony let po Třesku…??? Je to pravda ?.., a pak už „jen“ vybuchovaly a rodily se jako „druhá generace“ atd. nevznikaly ? anebo kolik jich přibylo, s jakou frekvencí vznikají galaxie každých půl miliadry let ? …; dost takovýchto nepromyšlených otázek.

Zkusme si do té bažiny pomoci klackem. Začněme něčím totálně triviálním: Kdysi mi tu komufy předhazoval tvora, který vidí dál, než dva centimetry. Bude dobré si připomenout, že žádný tvor doopravdy nevidí na žádnou vzdálenost. O.K. Zrak není projekční, ale recepční. O.K. (Tvora zaměň za dalekohled a fotografickou desku ) Přijímám obraz z různých vzdáleností, ale až tehdy, když se obraz dostane ke mně. Když se tedy podívám na oblohu, nebo na ní něco namířím, tak co vidím? Vidím obraz Vesmíru, jak je přítomný tady a teď. Na jedné fotce mohu mít vedle sebe jeden objekt vzdálený deset světelných let a druhý deset miliónů světelných let, ale fotony, které mi je na tu desku vykreslily, na ni dopadaly společně, tady a teď, „rameno na rameni“ [image: image27.png]


 O.K. Proto přišli fyzikové s nápadem „vyhodnocovat“ rudý posuv ve spektru ( dané hvězdy, dané galaxie, plynu, apod. ) světla jako     d ů k a z     různé rychlosti vzdalování objektu od nás, a tedy jako    d ů k a z    rozpínání vesmíru. Jiná vysvětlení „rudého posuvu“ nehledali, alespoň jsem to nikde nečetl. Napadlo to pana Hubbleho a od té doby jiné vysvětlení rudého posuvu nikoho nenapadlo. 

     Gravitace prý má >nekonečný< dosah. Když velké hmotné těleso ( slunce, či černá díra ) zakřivuje kolem sebe časoprostor do „velkých křivostí“, je jasné že v mezihvězdném prostoru bude „gravitační zakřivení“ malé…, ale bude. Globální vesmír tedy není totálně euklidosvky plochý a nepřivý. Může v takovémto křivém prostoru letět foton k nám ze vzdálenosti 13 miliard sv. let totálně rovně, po absolutně rovné přímce ?…? Pokud ne, pak letí >po geodetice< gravitační křivosti, a realizuje se tím rudý posuv, protože „vlna fotonu“ se cestou pootáčí…, původně emitovaný >modrý foton< doletí jako >červený foton<. (?)
Někdo (já jistě ne) vezme tu fotografii, provede matematické kejkle a určí ony vzdálenosti. O čem to tedy vlastně mluví? Podle mne pokud z tady a teď přítomného obrazu usoudí, že něco je vzdáleno x, tak to v době, kdy jsem ten zaregistroval, mělo být vzdáleno x. ? Nebylo to ani dál, ani blíž, ani nic mezi tím. Pokud z přítomného obrazu určil onu vzdálenost správně, ? Jenže fyzikové tvrdí, že „nezávisle“ na světle a její „universální rychlosti“ se ještě rozpíná prostor, zvětšují se vzdálenosti mezi objekty…, jak se pozná, že vzdálenost „x“ je z vlivu rudého posuvu anebo z vlivu kosmologického rozpínání, které se mění ? pak tam ten objekt před těmi x lety byl. A pokud nechceme začít o fotonech, co letěly jen vzdálenost 5 miliard světelných let, ale „tváří“ se jako z třinácti světelných let, prostě pokud nechceme začít vše ještě víc komplikovat, vědec bádá, proč by bádání bylo komplikací.. tak asi těžko obejdeme fakt, že onen foton tu správně určenou vzdálenost také proletěl. ( ze vzdálenosti 13 miliard sv. let snad každý foton, letící „po přímce“ k nám, má nějakou překážku, kterou musí i obejít, obletět…(?)  Kolik fotonů , procentuálně, němá ani jednu překážku ? )

Nevidím tedy nic nelogického na tom, že je tady čas x, který foton potřeboval na cestu k nám, ale je tu také čas y, který jsme my a daný objekt potřebovali na to, abychom se do té vzájemné vzdálenosti x dostali. O.K. (?) Bohužel fyzikové triviálně a jaksi automaticky si myslí a tvrdí, že rozpínání prostoru po Třesku je axiální a nazývá se dle fyziků „inflace“ ( inflace prostou ) Jenže je tu i jiná možnost : „rozbalování“  stavu časoprostorové pěny, stavu bizarně křivých dimenzí, jaká byla hned po Třesku, do vějíře stavů růůůůzných křivostí, do stavů vlnobalíčků ( základní jsou jen tři, kvark U, kvark D, elektron ; pak jejich konglomeráty )  a stavů jiných křivostí čp jako jsou pole, a stavu téměř plochého časoprostoru >mezihvězdného< po 13 ti miliardách let do podoby dnešní, je  (  čili já to nazval  :  pootáčení soustav ( Pozorovatele a objektu ) dimenzí ze stavu křivého, pěnovitého do stavu rovnějšího !!!!! ..stavu jako je dnešní vize Vesmíru ( kde „se nenarovnaly“ dimenze všude, v každé lokalitě, stejně ) .   A podle omezení platných v našem stávajícím vesmíru by ten čas y pro pohyb hmotných objektů měl být podstatně delší, než čas x, který potřebuje na překonání té vzdálenosti foton. (?) A tady již začíná bažina, kde ani ten klacek nestačí [image: image28.png]


  „bažina“ , do které se kosmologům nechce. STR nádherně vysvětlí „pootáčení“ soustav ; OTR nádherně vysvětlí „gravitační křivení“ čp kolem hmotných těles a…a přesto tvrdošíjně dogmaticky nechce nikdo uvažovat nad jiným vysvětlením rudého posuvu. Také nikoho nenapadlo hledat chybu v Heisengergrově principu neurčitosti, ani v Higgsově mechanizmu …apod. Bylo by například pro dorovnání dostatečné zahrnout rozpínání Vesmíru „vše od všeho“, takže by foton na cestu vyrazil z podstatně bližší vzdálenosti, ale urazil by 13 miliard světelných let jen proto, že od onoho bodu vyzáření jsme se celou tu dobu my vzdalovali nějakou „šnečí rychlostí“ [image: image29.png]


)) ? ( správný myšlenkový pochod….; a je úúžasné, že už, konečně, i na fóru aldebaranském se netrestá „vlastní selské myšlení“ )

Já bych tipoval, že ano, a tím máme v té bažině první trochu sušší místo. Když je něco ode mne tady a teď 13 miliard světelných let, tak to tak daleko opravdu je, ale to nutně neznamená, že to před tím ode mne 13 miliard let letělo. Co vy na to?  Že by „na to“ řekl moderátor něco smysluplného, se očekávat nedá. 

PS. Ona to, do pytle, není zas o tolik lepší formulace, než ta edisonova [image: image30.png]


Tak snad alespoň ten rozklad to vylepšuje [image: image31.png]





	Návrat nahoru
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	lubob



Založen: 15. 05. 2014
Příspěvky: 392
	

Zaslal: ne, 15. listopad 2015, 15:50    Předmět: 





Semtex napsal:
Podľa mňa ten objekt "vzdialený 13 miliárd sv. rokov" bol vtedy (v okamihu vyžiarenia pozorovaného fotonu) vzdialený práve tých 13 miliárd svetelných rokov. "Teraz" je o kus ďalej.

to by mohlo platit pouze tehdy, pokud by se vesmir po onech 13 mld. let nerozpinal. A ty víš, že se rozpíná ?? - - Co když je globální Vesmír ( viditelná část ) v nějakém stavu obrovské, néé >bubliny<, jak básní scientologové , ale „nad-galaxie“, tvaru také spirálním, v níž plavou „malé“ „naše“ galaxie a hvězdy a plyny apod. ( Takový vesmír : „lokální nadgalaxie“ po Třesku >vyrobený< , coby pěna dimenzí, plave v nekonečném plochém Velvesmíru, bezhmotovém, jen lokální část je „křivá a tím pádem obsahuje hmotu )  

   Pak by „křivost“ této „nad-galaxie“ byla důvodem k „pootáčení“ soustav, důvodem k rudému posuvu a nemuselo by se jednat o inflaci, o „axiální rozpínání čp“
jenze signal z objektu dohani prijemce, ktery se od zdroje vzdaluje. Je to divné, že „příjemce“ jako je Země, co při vzniku reliktního záření neexistovala, vznikla až 8 miliard let po něm, po reliktním záření, že tu Zemi „dohání“…i při zrychleném rozpínání…divné. 

Dobré je už to, že „lidové blábolení“ je už na Aldebaranu tolerováno…


	Návrat nahoru
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	lubob



Založen: 15. 05. 2014
Příspěvky: 392
	

Zaslal: ne, 15. listopad 2015, 17:16    Předmět: 





kdyz to vezmu hodne zjednodusene & budu uvazovat, ze po celych 13 mld let se vesmir rozpinal s konstatni (dnesni) Hubbleovou konstantou, zřejmě máš na mysli  k o n s t a n t n í  „tok času, tedy určité stálé tempo plynutí času“ od Třesku, které je dodnes neměnné …, protože rozpínání délek = prostoru je proměnlivé, jak tvrdí kosmologové. - Vesmír pak je koexistence obého : konstantního toku času a nekonstantního natahování prostoru  tak mi vychazi puvodni vzdalenost (tedy v okamziku kdy z dnes jiz vzdaleneho objektu vyrazil svetelny signal prijaty dnes) cca 5 mld sv. let. Máš úžasné počtářské nadání, mistře Hnědkovský.   Foton, dle tebe, vzdálenost, původní vzdálenost 5 miliard sv. let urazil ( k nám ) za 13 miliard let…hm…; to je fofr s tou expanzí. Namátkově provedu laickou extrapolaci, a dle tebe foton vzdálenost  2x5 miliard sv. let poletí 2x13 miliard let. …a jsme u otázky „co to vidí“ ten Hubble-teleskop tedy jaké stáří snímá, když vidí to reliktní záření ve vzdálenosti 13,4 miliard sv. let ?? 
jen pro ilustraci [image: image42.png]


  jen pro ilustraci odpověz ! 
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Založen: 17. 03. 2008
Příspěvky: 328
	

Zaslal: ne, 15. listopad 2015, 18:22    Předmět: 





lubob napsal:
kdyz to vezmu hodne zjednodusene & budu uvazovat, ze po celych 13 mld let se vesmir rozpinal s konstatni (dnesni) Hubbleovou konstantou, tak mi vychazi puvodni vzdalenost (tedy v okamziku kdy z dnes jiz vzdaleneho objektu vyrazil svetelny signal prijaty dnes) cca 5 mld sv. let. 

jen pro ilustraci [image: image48.png]





Chapem ako to myslis, len potom to, ze my dnes tvrdime, ze ten objekt je vo vzdialenosti 13 miliard svetelnych rokov, je len spekulacia. O.K. Teda zmeriame cerveny posun spektra toho objektu a podla asi Hubblovej konstatnty nam vyjde predpokladana vzdialenost. Lenze ten cerveny posun je asi zavisly nie len od rychlosti akou sa ten objekt od nas vzdaluje ale aj od roztiahnutia tej svetelnej vlny ako sa priestor roztahuje.  No paráda…jak lidové myslitelství vítězí nad mamrdy = moderátory…a nad Kulhánkovou doktrínou, že každý přispěvatel do fóra, musí své „osobní“ názory podepřít web-odkazem na „vysokovědecký, odsouhlasený světový zdroj“…že „Pravidla“ tu chrání čistotu vědy. – To Hitler chtěl taky chránit čistotu rasy. ! 

Poznámka : vážení lidoví myslitelé, laikové…, z fóra už zmizel obsah >černé díry<, aby se zničily důkazy toho svinstva, kterého se dopouštěli diktátoři-moderátoři. Radím nyní : rychle si opište i „text Pravidel“ ( přeloženo do němčiny „Mein aldebaranische Kampf“ ), který vstoupí do dějin české vědy, než ty Pravidla vedení Aldebaranu také smaže. 
Keby v tom objekte bola nejaka jednotkova sviecka (supernova typu 1A), zajímalo by mě zda i „svíčky 1A“ mají –vykazují rudý posuv tak by sme asi dosli k rozporu v nameranej vzdialenosti, ale asi na taku vzdialenost je take meranie uz nerealne. 

Je tiez mozne ?? ze ta Hubblova konstanta bola "vypocitana" pre galaxie, ktorych vzdialenosti boli urcene podla jednotkovych sviecok (teda nie velmi vzdialenych galaxii) a potom sa na nu spoliehame aj pre hociake vzdialenosti. Číselná hodnota Hubbleho parametru není ještě konečná, stále se vylepšuje. Já mám >svoje< číslo  stáří Vesmíru a je 14,24 miliard let.
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	lubob



Založen: 15. 05. 2014
Příspěvky: 392
	

Zaslal: ne, 15. listopad 2015, 18:44    Předmět: 





tak to uz neni tak dulezite. podstatne je, ze ten objekt vznikly pred 13 mld let nemusel nikam nejakou dobu putovat. Hnědkovský, další nelidový myslitel, který začíná moderovat, co je a co není vědecké a správné….hm…i ten „icibul“ co lidově blábolí, alespoň říká : „zdá se mi“, „mám dojem“ apod. Pan docent ovšem formuluje na Aldebaranu své názory jinak, jak že mu je předal Bůh. 
vesmir se proste rychle nafoukl, jak prosté za cca miliardu let vznikl ten objekt & ted to svetlo z nej dorazilo k nam.  
takze vidime do minulosti tech cca 13 mld. let.



JN, 18.11.2015  ( jsem si vědom, že mám ve svých názorech hodně závad…ale kdo nic nedělá, ten nic nepokazí )

